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暖かな春の風を感じるようになり、桜の花も咲きはじめました。 

６年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。 

支援隊のメンバーからの「お祝いメッセージ」を掲載していますので、是非ご

覧ください。 

 

 
 

 

支支  援援活活動動にに対対ししてて感感謝謝状状◇◇◆◆◇◇    

この度、横浜市教育委員会より「南部学校教育事務所長感謝状」をいただ

きました。これは、学習支援・環境整備・子どもたちの安全確保などの地

域学校協働活動を、長年にわたり行っている豊田小学校支援隊の皆さんの

功績をたたえていただいたものです。 

日頃の支援活動をこのように表彰していただけたのは、とても嬉しいこと

です。これからも TSC は「みんなが笑顔になる」活動を続けてまいりま

す。よろしくお願いいたします。 
 

わわ  いいわわいい広広場場◇◇◆◆◇◇  

２月１５日(土)PTA主催「わいわい広場」に参加しました。 

今回は＜マスコットのかおをかこう～どんなかおにする？～＞のテーマ

で、支援隊の９つのマスコットの絵に、自由に顔を描いたり色を塗って

もらいました。 

お手本は何もない中で塗りかきしてもらっ

た絵は、とても想像力豊かで素敵な作品に

なりました！！ 
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運運  営営委委員員会会ののごご報報告告◇◇◆◆◇◇  

豊田小学校｢学校支援本部年度末運営委員会｣を３月２日(月)に開催予定で

したが、今回は紙面での運営委員会といたしました。 

 

支支  援援隊隊のの活活動動報報告告◇◇◆◆◇◇  

☆昔あそび支援隊☆ 
昨年１２月、１年生に羽子板・竹とんぼ・こままわしなど、

昔ながらの遊びを教えながら一緒に遊びました。今ではあ

まりすることのない遊びですが、子どもたちの笑顔がたく

さん見られ、支援隊メンバーも元気をもらえる時間でした。 

☆わらぞうりくらぶ☆ 
２月の５年生わらぞうり作りに向け、事前にわらうち・鼻

緒作り、わらぞうり作り当日は作り方のサポートを行いま

した。 

最初はうまくできず何度もやり直したり、片足を作るのにとて

も時間が掛かったりもしましたが、最後は全員が両足とも編み上げるこ

とができました。 

出来上がったぞうりを履いて喜んでいる姿を見て、

くらぶメンバーも嬉しい気持ちになりました。また、

天候に左右される「わらうち」の際は下倉田南谷和

楽路会の方々に大きな力を貸していただき、ぞうり

作りを無事終えることができたことに大変感謝をし

ています。ありがとうございました。 

☆２０１９年度支援隊活動人数・日数☆ 

支援隊登録人数：１６３名 

活動のべ人数 ：１５７９名 

活動のべ日数 ：４１９日 
 

たくさんの作品が 

できあがりました 



 

祝祝  ごご卒卒業業おおめめででととううごござざいいまますす◇◇◆◆◇◇  

６年生の皆さん 

ご卒業おめでとうございます。 

支援隊は、いろいろな場面で皆さんと関われたことがとてもよい思い

出となっています。 

中学という新しい環境の中でも、 

元気に過ごしてください。 

 

支援隊メンバーから卒業生の皆さんへの

お祝いメッセージは次ページに！！ 

 

保護者の皆様 

お子様のご卒業おめでとうございます。 

これまで、支援活動へのご協力ありがとうございました。これからも地

域の一員として、豊田小学校の子どもたちのために、支援活動にお力添

えいただけますようよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も支援活動にご理解、ご協力をいただきありがとう

ございました。 

来年度も引き続きよろしくお願いいたします。 
 

 

学校・地域コーディネーター 

支援隊活動を調整・サポートをしています。 

 

 

お問い合わせ等は豊田小学校まで 

電話：045-881-0275 

  

 皆さんの門出を祝い

グリーン支援隊が 

プランターに植栽を

しました。 



 

●卒業生の皆さんへお祝いメッセージ● 

 

◆裁縫支援隊 

☆ご卒業おめでとうございます。 

自分で考えながら作る楽しさ、出来上がった時の喜び、小学校で初めて学んだお裁縫を

忘れないでくれると嬉しいです。 
 

☆ご卒業おめでとうございます。楽しいことはあっという間に終わってしまう気がします

が、辛いことにもきっと終わりは来ます。困難を一緒に乗り越えられる親友と、目標にな

る自分の夢を見つけられますように… 
 

☆ご卒業おめでとうございます。ステキな中学生になって下さい。 
 

☆6 年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。 

裁縫は、1・2 時間目とか 3・４時間目と長い時間を一緒に過ごせて楽しかったです。 

漏れ出てくる仲間との会話、頼りになる人、リーダー的存在、姉御肌、とっても丁寧な男

子、苦手だけど一生懸命に作る姿など、一人ひとりの個性が伝わってきました。 

助け合ったり、ちょっかいだしたり、悪戯しあったり、我が子では見られなかった学校での

一コマを微笑ましく思いました。 

物づくりは、裁縫に限らず達成感のある作業かと思います。 

自分がイメージしたものを形にする素敵なことだと思います。 

固定概念にとらわれず、想像力豊かな人であって欲しいです。 

 

◆読み聞かせ支援隊 

☆ご卒業おめでとうございます。門出をお祝いして 

絵本「たいせつなこと」(マーガレット・ワイズ・ブラウン作)の一節を贈ります。 

『あなたにとってたいせつなのは あなたがあなたであること』 

これからも元気に頑張ってください。ずっと応援しています。 
 

☆卒業おめでとう！！終わりは始まり！毎日がはじまりの日！  
 

☆絵本の世界をともに味わう。それは… 

 柔らかな心に、種を巻く。 

 楽しい、嬉しい、ワクワクドキドキ。 

 どんな芽を出す？花を咲かせる？ 

 誰にも分からない未知のこと。 

『未知』は、時に恐怖と不安に陥る。一方で、《期待と希望》に溢れる。 

だから、目先のことに足元をすくわれることなく、しっかりと大地に根を張って、 

実を結ぶ日が来ることを心から願っています。 

でもね、疲れたら休んでもいいよ。その時は、絵本でも見てね。 

ご卒業おめでとうございます。 
 

☆6 年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。読み聞かせスペシャルをした日に感想を

伝えに来てくれた皆さん。言葉を通じて想いが届くことの素晴らしさを教わり、胸が熱く

なりました。 

これから先も周りの方々への感謝の気持ちを忘れずに。豊田小学校で共に過ごした先生

方、仲間との思い出を忘れずに、前へ前へと進んで行ってください。 

いつまでも応援しています。 

 



☆6 年生のみんなへ 

卒業おめでとう！ 6 年間、沢山の読み聞かせやスペシャルで一緒に素敵な時間を過ご

したね。キラキラしたみんなの眼差しや笑顔を忘れないよ。ありがとう！  

 

◆習字支援隊 

☆ご卒業おめでとうございます㊗ 中学生になる皆さんの姿を楽しみにしています！ 

勉強に部活動に頑張って下さいね！  
 

☆「習字楽しい」「習字好き」と言ってくれた皆さん、ご卒業おめでとうございます。新しい

場所でも色々な事に挑戦して、たくさんの「楽しい」と、自分の「好き」を見つけてくださ

い。 
 

☆ご卒業おめでとうございます。６年間、お疲れ様でした。 

中学生になっても頑張ってくださいね。応援しています。 

 

◆図書館支援隊 

☆図書館でのたくさんの思い出、ありがとうございます。 

皆さんの 6 年間の思い出は、これから先、何かを乗り越える時にきっと皆さんの力になる

と思います。安心して目標に向かってチャレンジしてください。 

卒業おめでとうございます。 
 

☆卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。この学校で学んだ事を活かして、新しい

中学校生活を有意義に過ごせるよう応援しています。 
 

☆6 年生の皆さん ご卒業おめでとうございます。 

中学校へ入学すると授業の科目が増えたり、部活動が始まったりと忙しくなりますが、そ

の分沢山の事を学べる貴重な時期だと思います。 

実りある中学生生活をお過ごし下さい。 
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